## «АРТЕМИДА»: МИССИЯ НА ЛУНУ И ДАЛЕЕ

После первой высадки человека на Луну, состоявшейся полвека назад, НАСА занимается новой программой под названием «Артемида» (Artemis), названной по имени греческой богини — близнеца Аполлона. Программа началась с директивы о космической политике и стала обретать очертания в марте 2019 г. после постановки президентом США задачи высадить астронавтов на Южном полюсе Луны к 2024 г. Проект «Артемида» будет использовать лунную орбитальную платформу Gateway, которая станет

